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Vážení občané, 

přicházíme s posledním Krasovským 

zpravodajem v roce 2021 a rádi bychom Vás 

informovali o dění v naší obci. 

 

Ukončená akce „Dětské Hřiště“ 

V měsíci listopadu se nám povedly ukončit dvě 

akce pořízené přes dotace, které jsme dokázali 

v krátké době oživit a společně 

s Moravskoslezským krajem dotáhnout do 

samotného konce. První z nich je „Nakládání 

s komunálním odpadem v obci Krasov“, kterou 

rozebereme v dalším odstavci (z důvodu změn 

pro rok 2022) a druhá dotace je dokončené 

dětské hřiště. Jak jste si všimli a mnozí z Vás 

nejmenších i odzkoušeli, tak na našem hřišti u 

bistra vyrostlo větší dětské hřiště, které 

začátkem roku ještě osadíme novým 

pískovištěm, protože stávající už nevyhovuje 

užívání dle revizních techniků.  

 
 

 

 

 

 

 

 

První změnou je zvýšení vodného od 1.1.2022 
na částku 40,- Kč/m3. 

Toto je výpočet skutečných nákladů za 1 m3 vody 

za rok 2020. Víme, že je to najednou dosti velké 

navýšení, ale podle nás jinou možnost nemáme. 

Cena vodného se navyšovala naposledy v roce 

2012 a to bylo navýšení ceny vody z 29,- Kč/m3 

na 32,- Kč/m3 od 1. 1. 2012. Od té doby šly 

všechny vstupy nahoru, jako jsou materiály, 

mzdy, opravy a koneckonců hlavně energie. Za 

posledních sedm let se samotná energie  zvýšila 

o 77 % . Jak všichni jistě víte v roce 2022 se má 

elektřina zdražit o dalších 30 - 50 %. Další z 

hlavních důvodů navýšení ceny vodného je, že 

od roku 2024 bude povinnost přispívat do fondu 

rozvoje a obnovy vodovodu z vodného, za 

podmínek, že správa vodovodu musí být v zisku. 

V roce 2020  jsme  byli  ve  ztrátě 102 936,- Kč. 

Do fondu obnovy vodovodu bylo vloženo do 

dnešního dne pouhých 103 000,- Kč a to za doby 

starostování Kateřiny Lorišové bylo vloženo 

80 000,-Kč a následně zbytek. Životnost 

vodovodu je přibližně 80 let. Abychom mohli za 

80 let teoreticky zhotovit nový vodovod, měli by 

jsme každý rok vložit do fondu přibližně 375 

000,- Kč. To znamená, že k dnešnímu dni by jsme 

měli mít ve fondu rozvoje a obnovy vodovodu 

přibližně 7 875 000,- Kč. Věříme, že jsme vám 

dostatečně vysvětlili naléhavost situace s 

obecním vodovodem a s tím související navýšení 

vodného. Děkujeme vám za pochopení. 

V termínu 2.1.2022 budou zaměstnanci obce 

Krasov dělat odpočet vodoměrů všem a to 

z důvodu zdražení, i když se bude jednat jen o 

1m3. 



Druhou změnou je systém a svoz směsného 
komunálního odpadu a výše poplatku. 

Poplatek za systém a svoz směsného 

komunálního odpadu je schválen na rok 2022 ve 

výši 700,- Kč na poplatníka. K navýšení jsme 

přistoupili z více důvodů. 

Prvním důvodem je, že se navýšilo množství 

vyprodukovaných odpadů na jednoho obyvatele. 

V roce 2016 to bylo 295 kg/rok a v roce 2020 už 

340 kg/rok. Tedy navýšení o 45 kg. Průměr na 

jednoho obyvatele v Moravskoslezském kraji je 

185 kg/rok. Toto jsou poznatky z vyhotovené 

studie ohledně komunálního odpadu v obci 

Krasov. Zde je vidět, že máme co dohánět. 

Druhý důvod je postupné zvyšování poplatku, 

který jde státu za uložení směsného 

komunálního odpadu na skládce (další poplatek 

si účtuje firma provozující skládku na svoje 

režie). Do roku 2020 byl poplatek státu 500,- 

Kč/t. Od roku 2021 se platí 500,- Kč/t do 

množství 70 t pro naší obec (200 kg/občana). To 

co bude nad 70 t se bude platit 800,- Kč/t. 

Postupně se bude cena navyšovat až do roku 

2030 a to na 1850 Kč/t a množství odpadu se 

bude postupně snižovat na 42 t (120 

kg/občana). 

Třetí důvod je motivace občanů více třídit 

komunální odpad. Rádi bychom tímto snížili 

množství směsného komunálního odpadu a 

navýšili množství tříděného odpadu (papír, plast, 

sklo, kov). 

Nový systém a svoz bude spočívat ve snaze 

snížení množství dávaných popelnic k vývozu a 

zvýšení třídění komunálního odpadu. V roce 

2020 jsme v naší obci vytřídili 17 % odpadů. Do 

roku 2025 budeme mít povinnost vytřídit 60 %, 

do roku 2030 to bude 65 % a v roce 2035 to 

bude už 70 % vytříděného komunálního odpadu. 

Jestliže obec nebude třídit odpad v daném 

množství, nebudeme moci uplatnit slevu na 

uložení odpadu na skládce a budeme platit 

pokaždé jenom tu zvýšenou sazbu. 

Naší snahou je, aby poplatníci pokud možno 

dávali popelnice k vývozu plné a ne poloprázdné, 

nebo naplněné jen do ¼. A tím ušetřili peníze 

nejenom naší obci, ale i sobě.   

V obci Krasov máme 26 vývozu za kalendářní 

rok. Každý poplatník má nárok na celkem 26 

kartiček, které obdrží na Obecním Úřadě Krasov, 

které budou sloužit k označení popelnice k 

vývozu. Jistě si to ještě někteří pamatují, když se 

kartičky kupovaly v Krnově u Technických Služeb. 

Prvních 13 kartiček poplatník obdrží na konci 

roku 2021. Jakmile mu kartičky dojdou, může si 

znovu tyto kartičky vyzvednout na OÚ. Jedna 

kartička je určena na objem popelnice 110 l 

(tedy klasická popelnice). Ten kdo má popelnice 

o větším objemu, například 220 l musí zavěsit na 

danou popelnici dvě kartičky. Popelnice bude 

vyvezena jedině se zavěšenou kartičkou. Kdo 

kartičku na popelnici nebude mít zavěšenou, tak 

Technické Služby tuto popelnici nevyvezou. To, 

aby Technické služby nevysypávaly popelnici, 

když nechcete. Poplatníci, kteří budou více třídit 

odpady a tím méně budou dávat popelnice k 

vývozu mohou ušetřit za každou nezavěšenou 

kartičku 10,- Kč a to až do výše 130,- Kč za 

poplatníka a rok. Zjednodušeně, kdo bude dávat 

popelnici k vývozu jednou měsíčně, tak jeho 

poplatek bude následující rok snížený o 130,- Kč 

na 570,- Kč. Tato sleva jim bude vrácena na 

začátku následujícího roku.   

Slevu musí poplatník uplatnit nejpozději do 

31.3. následujícího roku.  Jinak sleva zaniká. 

Věříme, že společnými silami dosáhneme daných 

hodnot vyplývajících, podle nás přísných hodnot 

v Zákoně o odpadech. 

Ještě žádáme všechny, aby nevhazovali 

komunální odpady do kontejnerů v obci, ty 

jsou určené jen pro tříděný odpad. Komunální 



odpad patří pouze do Vašich popelnic, které 

musí mít každý objekt v obci. Děkujeme 

 

 

Informace o platbách 

Touto cestou Vás chceme informovat o 

platbách.  

 

Obecní Úřad Krasov:   

číslo účtu: 9220771/0100 

Komunální odpady – 700,-Kč/poplatník 

Pes                          -  200,-Kč 

Každý druhý pes     -  300,-Kč 

Pozemky dle smluv 

Při platbách na účet do VS: číslo domu a do 

poznámky jméno a o jaký poplatek jde. 

Tel. 554 645 922,  554 645 935 

Starostka p.Lorišová 724 179 578 

Účetní p.Krupinská 604 242 212 

 

SLUŽBY OBCE KRASOV s.r.o.:  

číslo účtu: 272811350257/0100 

Platby za obecní byty dle smluv. 

Vodné dle fakturace (vodné 40,-Kč/m3). 

Platby za dřevo, za poskytnuté služby (odvozy 

biologického odpadu, sečení, technické práce 

atd.) 

Jednatel p.Jelínek 724 526 351 

Účetní p.Krupinská 604 242 212 

 

Zasedání zastupitelstva obce Krasov 

Dne 10.12.2021 se uskutečnilo 5. zasedání 

zastupitelstva obce Krasov. Hlavní náplní 

zasedání bylo schválení rozpočtu na rok 2022 a 

poslední změnu rozpočtového opatření. Dále 

zastupitelstvo obce Krasov schválilo smlouvu o 

spolupráci mezi Obcí Krasov a SLUŽBAMI OBCE 

KRASOV s.r.o., vodné pro rok 2022, finanční dar 

Centru pro zdravotně postižené 

V Moravskoslezském kraji o.p.s. detašované 

pracoviště Bruntál – pobočky Rýmařov, Krnov, 

Vrbno pod Pradědem, výsadbu stromů z 

dotačního titulu 4/2021 NPŽP "Sázíme 

budoucnost", plán financování obnovy 

vodovodu a to s ročním vkladem 100 tis. Kč 

ročně z obecního rozpočtu a postupné zvyšování 

částky stahované z vodného, a jiné.  

 

Mikulášská nadílka 

Dne 05.12.2021 Mikuláš, anděl a dva čertíci 

navštívili naše děti do 13 let u jejich dveří. Těm 

dětem, které byly nemocné, nebo nebyly doma, 

Mikuláš nechal balíček u dveří. Snad jste je 

všichni našli.  

 
 

 
 



Tří králová sbírka 

V lednu, pokud nám to dovolí pandemický stav, 

Vás opět navštíví koledníci a předem Vám 

děkuji, že je přivítáte u Vašich domovních dveří. 

 

 

Uzavření obecního úřadu 

V období od 20.12.2021 až do 3.1.2022 bude 

Obecní úřad uzavřen. V případě havárií nebo 

neočekávaných událostí, nebo pokud budete 

potřebovat koupit či vyměnit plynové lahve, 

můžete samozřejmě kontaktovat paní starostku 

na tel. č. 724 179 578. 

 

 

Úřední hodiny OÚ Krasov 

Pondělí: 8:00 – 12:00 a 13:00 – 17:00 hod. 

Středa:   8:00 – 12:00 a 13:00 – 17:00 hod. 

Čtvrtek:  8:00 – 12:00 a 13:00 – 14:00 hod. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kalendář pro rok 2022 

Na Obecním úřadě jsou k vyzvednutí kalendáře 

na rok 2022.  

 

 

 
 

 

Za obec Krasov Kateřina Lorišová, starostka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


